
Vaje še ne gasijo
požarov

Podatki, ki so jih bili deležni novinarji na Gasilski zvezi Slo-
veije, so več kot zaskrbljujoči. Samo letos je izbruhnilo 727
požarov na družbenem sektorju, 754 na zasebnem in na tako
imenovanem tujem 17 požarov. V primerjavi z istim obdobjem
lani se je število požarov povečalo za deset odstotkov, precej
večja pa je tudi materialna škoda ki je za 23 odstotkov večja
kot lani. Posebno skrb zbuja tudi podatek, da v požarih ugas-
nilo nemajhno število človeških življenj, saj je recimo do
danes umrlo v plamenih kar 22 Ijudi. Za poldrugo miljardo
dinarjev je škode na družbenem sektorju, na zasebnem sek-
torju za več kot dve miljardi, da o zastojih proizvodnje, uniče-
nih obratihov, neizpolnjenih obveznosti niti ne govorimo!

Mesec oktober je tudi mesec požarne varnosti. V okviru
tega so se in še bodo zvrstile številne pregledne vaje uspo-
sobljenosti gasilskih tehničnih enot in enot civilne zaščite. Žal
pa moramo ugotavljati, daje kljub požrtvovalnosti tako gasils-

'kih enot kot pripadnikov civilne zaščite, vse prepogosteje pri-
soten malomaren odnos so družbenega in zasebnega premo-
ženja. Večino požarov, ki so pogoltnili za miljarde na družbe-
nem in zasebnem sektorju in še človeška življenja zraven, je
v glavnem zakrivil naš odnos do požarne varnosti, protipo-
žarna kultura slehernega pa je precej na psu. Kako naj dru-
gače rečemo temu, denimo podatkom iz lanskega leta, ko je
med 54 požarih v naši občini, v gospodinjstvih zagorelo kar
dobrih tridasetkrat!

Ena od preglednih vaj usposobljenosti gasilsko tehničnih
enot civilne zaščite je bila v soboto, 10. oktobra pred osnovno
šolo Milana Mravljeta v Dravljah. Sodelovalo je kar 16 ekip
gasilsko tehničnih enot civilne zaščite naše občine, vajo pa
sta organizirala: Občinski štab za civilno zaščito in Občinski
sekretariat za Ijudsko obrambo občine Ljubljana-Šiška.
Posebno pozomost pa so pri gledalcih in udeležencih vaje
zbujala pomagala pri reševanju iz gorečih objektov. DO
Kozara iz Zagreba je predstavila posebno zračno blazino in
spiralno spustnico - plod znanja delavcev omenjene delovne
organizacije. Naj povemo, da oprema ni niti tako draga, sploh
pa, če primerjamo z vsoto, ki jih pogoltnejo ognjeni zublji.
Cena tekočega metra spiralne spustnice je okoli 90.000 dinar-
jev. Celotna oprema ki so jo prikazali in preiskusili na deset-
nadstropnem bloku v Bijedičevi pa stane okoli 300 starih
milionov dinarjev.

Omenjena delovna organizacija iz Zagreba se je z novo-
stmi prvič predstavila v Ljubljani. V pogovoru z njimi smo zve-
deli, da so v nekaj dnevih prodali okoli 70 kompletov, kupci pa
so predvsem gasilske enote in štabi civilne zaščite. Ob koncu
naj še zapišemo rezultate vaj. Najbolje se je odrezala ekipa
Avtomontaže, druga je ekipa iz Leka in na tretje mesto so se
uvrstili člani gasilsko tehnične enote civilne zaščite DO Donit
iz Medvod.
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